

球队荣耀登顶 主帅昂首走人

切尔西今晨捧起欧联杯

切尔西连续第二年登上欧洲足坛之巅，贝尼特斯再次证明获胜是竞技体育的王道。

自去年11月接替下课的迪马特奥担任切尔西临时主教练以来，贝尼特斯备受切尔西球迷的嘲讽。然而这位西班牙名帅执教有方，今晨率领“蓝军”在阿姆斯特丹以2比1击败本菲卡，为切尔西老板阿布首次捧回了欧联杯冠军奖杯。

由于切尔西球迷怀念迪马特奥，并且贝尼特斯当年执教利物浦时与时任切尔西主帅穆里尼奥发生口角，贝尼特斯半年来执教蓝军的每场比赛总能听到切尔西球迷的嘘声。然而今晨，当后卫伊万诺维奇补时阶段头球绝杀对手后，贝尼特斯被淹没在全场舞动的切尔西蓝白色队旗和一浪高过一浪的欢呼声中。

入主切尔西以来，一直不见笑容的贝尼特斯终于开怀大笑，“我十分享受这个时刻，切尔西上下和球迷都很开心，我也很开心。”切尔西再次扬威欧洲足坛，为本赛季在欧冠赛场一败涂地的英超挽回了颜面，贝尼特斯一边挥舞拳头，一边与球员、俱乐部官员拥抱。

当贝尼特斯接手切尔西时，球队处于低谷之中，一开始成绩并不理想，批评声不绝于耳。不过贝尼特斯对切尔西一直抱乐观态度，“这支切尔西新老交替，与以前有些不一样。”贝尼特斯上任后最受争议的决定就是坚持使用他的同胞托雷斯，托雷斯因为在切尔西一直表现平平，许多人认为切尔西应该裁掉托雷斯。

然而，贝尼特斯的坚持今晨得到回报，托雷斯在第60分钟凭借个



欧联杯决赛战报

本菲卡 1 比 2 切尔西

切尔西主教练贝尼特斯今晨捧起沉甸甸的欧联杯冠军奖杯 图 IC

数字说话

1 切尔西成为历史上第一支连续两个赛季先称雄欧冠，后问鼎欧联杯的队伍。由于欧冠决赛将在10天后进行，切尔西也成为史上第一支同时占有欧冠和欧联杯冠军奖杯的队伍。

2 切尔西临时主帅贝尼特斯成为继特拉帕托尼之后，第二位率领两支不同队伍登顶欧联杯的主教练。贝尼特斯此前曾率领巴伦西亚夺魁。

4 这是切尔西首次称雄欧联杯，他们成为继尤文图斯、阿贾克斯、拜仁慕尼黑之后第四支囊括欧洲俱乐部全部三大杯赛冠军的队伍。(另外两项比赛是欧冠和如今被取消的优胜者杯)

人能力，为切尔西率先破门，这个精彩进球让人们回想起他在2008年欧冠决赛的制胜进球。贝尼特斯今晨说：“这场决赛证明托雷斯依然能改写比赛进程。”

尽管率领切尔西再次夺魁，并在英超锁定下赛季欧冠席位，贝尼特斯本赛季结束后依然会走人。如今随着兰帕德有望与球队续约1年，贝尼特斯给继任者留下了一支实力和信心并存的队伍。当穆里尼奥上赛季重返斯坦福桥后，切尔西或再次给人惊喜。

本报记者 黄永顺



新民图表 戴佳嘉 制图

寻梦男子魂断旅途

美国斯旺森计划用时一年从西雅图运球前往巴西，前天遭遇车祸

这原本是一段历时1年、行程1.6万公里的希望之旅、慈善之旅。来自西雅图美国中年男子斯旺森本月1日从西雅图启程，准备一路运球前往巴西，计划明年抵达然后留在当地，观看世界杯赛。不幸的是，他出发才两周，前天意外遭车辆撞击，不治身亡，魂断世界杯赛之路。

俄勒冈林肯城警方说，本周日将年满43岁的斯旺森，前天上午在美国101高速公路林肯城段向南行走时，在路肩被一辆皮卡从身后撞倒，身受重伤。肇事司机今年52岁，他随即报警，医护人员赶到后将斯旺森送往当地医院抢救，可惜不治身亡。

斯旺森是一个图形设计师，去年失业。他5年前喜欢上足球，是西雅图当地球队的球迷。迟迟找不到工作后，斯旺森萌发了去看明年世界杯赛的想法，由于没有工作、没有收入，斯旺森决定步行前往巴西。整个行程途经北美、中美、南美11个国家，最后抵达巴西。斯旺森的一位朋友告诉他加州一家慈善机构正发起一个慈善活动：为世界各地贫困地区孩子募集足球，斯旺森为给该慈善活动募集资金，决定一路运球至巴西。

斯旺森5月1日身带地图、足球、照相机和生活必需品出发，他白天在一定路段运球前行，晚上求助陌生人，在这些人家的沙发上过夜。斯旺森每天还将所见所闻发表在个人微博上。令人感到无比悲伤的是，出发才430公里，斯旺森便永远倒在旅途上。

斯旺森有两个高中毕业的儿子，得知父亲发生意外后，他们在微博中写道：“父亲在实现自己梦想的过程中离开了我们，祝愿他一路走好。”那家得到斯旺森支持的慈善机构也发表声明，悼念斯旺森：“在我们的心中，你会继续前行，一定能抵达巴西。”

本报记者 黄永顺

过程多“意外” 结果不“意外”

恒大用实力说话客场2比1反败为胜

没有替补席、发布会草地上开……作为澳超劲旅，中央海岸水手的场地条件着实令恒大捏把汗。其实不止是硬件，昨天比赛中，裁判也给恒大出了不少难题，幸好比赛结果没有“意外”。

中央海岸水手的主场在澳大利亚新南威尔士州的一个小镇上，能容纳2万余人的球场，昨天也几乎成了恒大的主场。



恒大外援巴里奥斯打进扳平一球 图 IC

大量定居澳大利亚的中国人以及留学生，昨天从四面八方而来，为的就是给恒大这支中国球队加油。

不过，相比于火热的球场气氛，中央海岸水手的主场确实让人捏把汗，尽管草皮质量还过得去，但球场边竟然没有替补席，球员们只能人手一把塑料凳子，乍一看颇有些业余比赛的意味。此外，比赛后的发布会，也是在草地上临时搭建的会议室里召开。

当然，硬件有些瑕疵还好说，昨天比赛的裁判则令恒大有些难以接受。开场前，当恒大球员站上草皮后，主裁判竟然盯上了郜林的球袜，称其球袜的穿法有些问题，这让郜林有些摸不着头脑，“我以前一直都是这么穿的，从来没有过问题，再说候场检查的时候不提，到了快开场了再提，这不是给我们出难题嘛！”郜林赛后表示。

无奈之下，郜林只得在开场前跑到更衣室，重新更换球袜。谁知就在此期间，主裁判竟表示：不等了！听他一声哨响，比赛在10打11的情况下便开始了，这让场边的里皮有些坐不住了，“在我40年的执教生涯中，从没遇到过这样的事！”

除此之外，比赛开始之后，裁判的判罚尺度也多少让人有些捉摸不透，穆里奇和郑智连续遭到侵犯，对手动作尺度都很大，裁判却始终视而不见……幸好，恒大在落后一球情况下，逐渐控制住了场面，中超豪门用实力击倒了球场内外的困难，2个客场进球也使得他们在两回合的淘汰赛里，占据了绝对的主动。

本报记者 许明

热火上午淘汰公牛 率先晋级NBA东部决赛

中国足协驳回申花诉求

足协杯主场留虹口

本报讯(记者许明)由于遭中国足协否定，申花本赛季足协杯比赛仍将留在虹口足球场，而非之前所说的安徽芜湖。

下周三，申花将在足协杯第3轮中，迎战大理锐龙。此前，有消息称申花有意将比赛迁至安徽芜湖，安徽方面对此也相当重视，甚至已经发文更改了市运会的时间。不过，方案上报后，并未得到中国足协的批准。

中国足协认为，这其中主要牵扯到赞助商和电视转播问题，并非说搬就能搬。

下周三，申花对阵大理锐龙，由于面对的是一支乙级队，根据规则，申花不能使用外援，将全华班出战。

如果申花淘汰大理锐龙晋级，则将在7月10日客场挑战广州恒大。

体彩公告

排列3第13128期

中奖号码:0 8 2
直选每注奖金 1000元
组选六每注奖金 166元

排列5第13128期

中奖号码:0 8 2 2 3
每注奖金 100000元

22选5第13128期

中奖号码:1 6 9 11 18
一等奖 13注 35800元
二等奖 1618注 50元
三等奖 33643注 5元

超级大乐透第13055期

中奖号码:4 5 22 23 24 + 3 9
一等奖 3注 6903540元
二等奖 35注 114786元
三等奖 46注 21229元

四等奖 295注 3000元
五等奖 4918注 600元
六等奖 19631注 100元
七等奖 278840注 10元
八等奖 3056369注 5元
一等奖基金积累数为:107162071.76元